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Starenje u zajednici Bettembourg

Jeste li žensko ili muško?

Broj odgovora: 565

Žensko: 304 (53.81%)

Muško: 261 (46.19%)

Koliko ste stari?

Broj odgovora: 588

Ispod 70

Od 70 do  75 godina

Od 75 do 80 godina

Od 80 do 85 godina

Od 85 do 90

90 ili više godina

0 100 20025 50 75 125 150 175 225
Broj odgovora

192 (32.65%)

156 (26.53%)

102 (17.35%)

77 (13.10%)

46 (7.82%)

15 (2.55%)



Koje je Vaše porodično stanje?

Broj odgovora: 587

Oženjen ili u partnerstvu

Udovica / udovac

Samica / samac

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Broj odgovora

422 (71.89%)

124 (21.12%)

41 (6.98%)

Koliko imate djece?

Broj odgovora: 587

Bez djece

 Jedno dijete

Dvoje djece

Troje djece

Četvoro djece

Koliko djece?

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Broj odgovora

59 (10.05%)

144 (24.53%)

262 (44.63%)

90 (15.33%)

22 (3.75%)

10 (1.70%)



Koliko imate unučadi?

Broj odgovora: 582

Bez unučadi

Između 1 i 4 unučadi

Više od 4 unučadi

0 50 100 150 200 250 300 350
Broj odgovora

164 (28.18%)

331 (56.87%)

87 (14.95%)

U kojem naselju živite?

Broj odgovora: 590

Bettembourg: 454 (76.95%)

Fennange: 23 (3.90%) 

Abweiler:  6 (1.02%)

Huncherange: 40 (6.78%)

Noertzange: 67 (11.36%)



Koliko dugo živite u opštini Betemburg?

Broj odgovora: 589

Manje od 1 godine

Između 1 i 2 godine

Između 3 i 5 godina

Između 6 i 10 godina

Između 11 i 20 godina

Više od 20 godina

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Broj odgovora

5 (0.85%)

7 (1.19%)

38 (6.45%)

19 (3.23%)

34 (5.77%)

486 (82.51%)

Koliko ste dugo u penziji?

Broj odgovora: 566

Nije radio / la

Još nije u penziji

Između 1 i 2 godine

Između 3 i 5 godina

Između 6 i 10 godina

Više od 10 godina

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Broj odgovora

87 (15.37%)

4 (0.71%)

16 (2.83%)

28 (4.95%)

97 (17.14%)

334 (59.01%)



Kako trenutno živite?

Broj odgovora: 580

U kući

U iznajmljenoj kući

U vlastitom stanu

U iznajmljenom stanu

U objektu za starije osobe

U zajedničkom stanu

U iznajmljenoj sobi

Kod Porodice

Ostalo

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Broj odgovora

409 (70.52%)

5 (0.86%)

105 (18.10%)

23 (3.97%)

13 (2.24%)

1 (0.17%)

1 (0.17%)

19 (3.28%)

4 (0.69%)

Koliko osoba živi u Vašem domaćinstvu?

Broj odgovora: 571

Jedna

Dvije

Tri

Četiri

Pet

Šest

Sedam

Ostalo

0 50 100 150 200 250 300 350 400
Broj odgovora

140 (24.52%)

349 (61.12%)

40 (7.01%)

26 (4.55%)

7 (1.23%)

5 (0.88%)

2 (0.35%)

2 (0.35%)



Koji od sljedećih službenih administrativnih jezika razumijete?

Broj odgovora: 576

Francuski

Luksemburski

Njemački

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
Broj odgovora

524 (90.97%)

480 (83.33%)

474 (82.29%)

Koji od sljedećih ostalih jezika razumijete?

Broj odgovora: 375

Engleski

Italijanski

Holandski

Poljski

Portugalski

Španski

Srpskohrvatski

Ostalo

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300
Broj odgovora

265 (70.67%)

121 (32.27%)

22 (5.87%)

2 (0.53%)

60 (16%)

33 (8.80%)

6 (1.60%)

9 (2.40%)



Kojim prijevoznim sredstvom dolazite do trgovačkih centara u Betemburgu?

Broj odgovora: 564

Automobil Taksi Pješice Bicikl Vël'OK bicikl CIGL ProxiBus E-bus

Lokalitet Betemburg

Trgovački centar prema Dudelanzu

Trgovački centar prema Luksemburgu

Bettemburger Markt (Kirchplatz, utorkom od
15:00 do 19:00)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Broj odgovora

387 (49.62%)

408 (76.98%)

353 (82.86%)

118 (30.10%)

7 (0.90%)

5 (0.94%)

4 (0.94%)

4 (1.02%)

253 (32.44%)

45 (8.49%)

23 (5.40%)

240 (61.22%)

31 (3.97%)

7 (1.32%)

1 (0.23%)

10 (2.55%)

7 (0.90%)

3 (0.57%)

0 (0%)

1 (0.26%)

48 (6.15%)

23 (4.34%)

9 (2.11%)

11 (2.81%)

47 (6.03%)

39 (7.36%)

36 (8.45%)

8 (2.04%)



Smatrate li da su sljedeći javni prostori dobro dostupni / bez prepreka?

Broj odgovora: 551

Da Prije toga Ne mogu to ocijeniti Ne Ne

Biergerzenter u opštini

Javne zgrade

Pješacki prijelazi

TrotoarI

Zelene površine / parkovi

Mjesta ze sjedenje (klupe)

Javni toaleti

Javna mjesta

Groblje Bettembourg

Groblje Hüncheringen

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Broj odgovora

Gdje volite biti u slobodno vrijeme, npr. opustiti se, prošetati itd.?

Broj odgovora: 557

Često Ponekad Rijetko Nikad / vrlo rijetko

Park Jacquinot

Novi park Krakelshaff (na Sonnenpromenade)

Sonnenpromenade

Stréissel

Abweiler Wald (šuma u smjeru Leudelingena)

Moosselter Wald (šuma prema Hellingenu)

Äppelwee / Äppelbierg

Veloswee Näerzeng

Parc Merveilleux

0 100 200 300 400 500 600
Broj odgovora
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Jeste li upoznati sa sljedećim specifičnim ponudama i uslugama zajednice, koristite li
ih, jeste li zadovoljni?

Broj odgovora: 540

Koristim ponudu i jako sam zadovoljan Ne znam koja je ponuda, ali zanima me
Ne znam ponudu Poznata mi je ponuda, ali je ne koristim
Iskoristio sam ponudu, ali nisam bio zadovoljan

Senior + (s Hëllefom Doheemom)

Telealarmi

Bettemburger e-bus

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550
Broj odgovora

Na temu "Javni prostor, infrastruktura i promet" imam sljedeći prijedlog:

Broj odgovora: 88



Znate li sljedeće specifične ponude i usluge CIGL-a, koristite li ih, jeste li zadovoljni?

Broj odgovora: 550

Koristim ponudu i jako sam zadovoljan Ne znam koja je ponuda, ali zanima me
Ne znam ponudu Poznata mi je ponuda, ali je ne koristim
Iskoristio sam ponudu, ali nisam bio zadovoljan

ProxiBus

Pomoć u malim poslovima oko kuće

Vrtlarstvo (travnjaci, živa ograda)

Čistiti snijeg

Kupovina i kućna dostava

Održavanje grobova

0 100 200 300 400 50050 150 250 350 450 550
Broj odgovora

Kod sljedećeg mi je potrebna pomoć:

Broj odgovora: 223

Kućni poslovi

Vrtlarenje

Lična higijena

Kretanje

Administracija i dopisivanje

Ostalo

0 20 40 60 80 100 120 140 160
Broj odgovora

87 (39.01%)

141 (63.23%)

25 (11.21%)

52 (23.32%)

51 (22.87%)

11 (4.93%)



Na temu "Ponude i usluge za starije osobe" imam sljedeći prijedlog:

Broj odgovora: 20
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Na kojim mjestima na teritoriji opštine Bettembourg se eventualno ne osjecate
sigurno?

Broj odgovora: 322

Danju na ulicama

U mraku na ulicama

Šetnja šumom

U javnim parkovima

Na željezničkoj stanici

U ProxiBusu, E-Bus

Pješice

Putovanje automobilom

Izlet biciklom

Kod kuće

Ostalo

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225
Broj odgovora

22 (6.83%)

205 (63.66%)

82 (25.47%)

67 (20.81%)

94 (29.19%)

5 (1.55%)

49 (15.22%)

18 (5.59%)

35 (10.87%)

22 (6.83%)

33 (10.25%)



Jeste li ikada bili žrtva agresije u opštini Bettembourg?

Broj odgovora: 566

Ne: 542 (95.76%)

Da: 24 (4.24%)

Na temu "sigurnosti" imam sljedeći prijedlog:

Broj odgovora: 53
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Koliko su dobri socijalni kontakti, podrška i spremnost za pomoć?

Broj odgovora: 564

Vrlo dobro Prilično dobro Nije baš dobro Loše

U porodici

Između prijatelja i poznanika

Između komšija i stanovnika

Među ostalim stanovnicima župe

0 100 200 300 400 500 600
Broj odgovora

Osjećate li se usamljeno, želite li još kontakata?

Broj odgovora: 528

Nikad / vrlo rijetko Rijetko Ponekad Vrlo često

Osjećam se usamljeno.

Volio bih imati više kontakata s drugim ljudima.

0 100 200 300 400 500 600
Broj odgovora



Znate li sljedeće slobodne aktivnosti za starije osobe, koristite li ih, jeste li
zadovoljni?

Broj odgovora: 522

Koristim ponudu i jako sam zadovoljan Ne znam koja je ponuda, ali zanima me
Ne znam ponudu Poznata mi je ponuda, ali je ne koristim
Iskoristio sam ponudu, ali nisam bio zadovoljan

Aktivnosti koje organizuje zajednica: proslave
za starije osobe itd.

Amiperas

Kulturni događaji: koncerti, bioskop, pozorište

Kreativni sastanci

Kursevi za usavršavanje

0 100 200 300 400 500 600
Broj odgovora

Čime se bavite u slobodno vrijeme? Kako ostajete u formi?

Broj odgovora: 572

Redovno
Volio bih / radije bih bio s drugima
Nisam zainteresovan

Kultura: izložbe, koncerti, bioskop, pozorište

Putovanje

Gledanje TV-a

Čitanje

Klub /  klubovi

Dobrotvorne akcije

Napredni trening

Slušanje muzike

Šetnja, planinarenje, trčanje

Kuglanje

Vožnja bicikla

Plivanje

Senior fitness u parku Jacquinot

Sport koji nudi opština ("Sport-Loisir" progra…

Sport u klubu

Vježbanje u fitnes centru

0 100 200 300 400 500 600

Broj odgovora

Ponekad
Nemam priliku



Jeste li upoznati sa sljedećim mogućnostima za dobrotvorne aktivnosti, koristite li ih,
jeste li ih koristili?

Broj odgovora: 451

Trenutno sam već tamo angažovan / a
Zainteresovan / a sam da se angažujem
Mene to ne interesuje

Sportska i kulturna udruženja

Ljubitelji istorije

Cent Buttek

Weltbuttek

Neprofitni klubovi

Savjetodavne komisije opštine

Radne grupe u zajednici

Izbjeglički dom (govorim luksemburski, poma…

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Broj odgovora

Bio sam tamo zaposlen / a ranije 
Nisu mi poznate moguć nosti

Koji informativni događaji i kursevi za usavršavanje Vas zanimaju?

Broj odgovora: 327

Zdravlje i dobrobit

Sigurnost

Umjetnost, kultura, istorija

Komunikacijske tehnologije

Fotografija i film

Pravna pitanja

Jezici

Prva pomoć

Ostalo

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225
Broj odgovora

213 (65.14%)

105 (32.11%)

95 (29.05%)

108 (33.03%)

46 (14.07%)

50 (15.29%)

92 (28.13%)

59 (18.04%)

11 (3.36%)



Na temu "Društveni kontakti, slobodno vrijeme i opća dobrobit" imam sljedeći
prijedlog:

Broj odgovora: 29
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Koju od sljedećih tehničkih opcija koristite za komunikaciju?

Broj odgovora: 542

Mobilni

Pametni telefon

Tablet (iPad ili slično)

PC / laptop

Društveni mediji (Facebook, itd.)

E-mail

SMS, WhatsApp itd.

Visiofonija putem Interneta, npr. Skype

Internet uopšte

0 100 200 300 400 50050 150 250 350 450
Broj odgovora

470 (86.72%)

234 (43.17%)

196 (36.16%)

287 (52.95%)

132 (24.35%)

258 (47.60%)

340 (62.73%)

97 (17.90%)

294 (54.24%)



Kako se informišete o opštim temama?

Broj odgovora: 582

Gledanje TV-a

Radio

Internet i društveni mediji

Novine

Lični razgovori

Ostalo

0 100 200 300 400 500 60050 150 250 350 450 550
Broj odgovora

547 (93.99%)

417 (71.65%)

272 (46.74%)

504 (86.60%)

229 (39.35%)

7 (1.20%)

Kako se informišete o temama u zajednici?

Broj odgovora: 559
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447 (79.96%)

118 (21.11%)

330 (59.03%)

154 (27.55%)
174 (31.13%)

122 (21.82%)

70 (12.52%)

438 (78.35%)

118 (21.11%)

1 (0.18%)



Na temu "Medijske i komunikacijske tehnologije" imam sljedeći prijedlog:

Broj odgovora: 16
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Opšte dobro. Kako biste završili sljedeće rečenice?

Broj odgovora: 584
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Kako biste željeli živjeti u poodmakloj dobi?

Broj odgovora: 573

Vlastiti stan

Potpomognuti život

 Starački dom (CIPA)

Kod porodice

Starija životna zajednica

Međugeneracijska stambena zajednica

Prebivalište za starije osobe

Ostalo

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
Broj odgovora

461 (80.45%)

172 (30.02%)

112 (19.55%)
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29 (5.06%)

113 (19.72%)

7 (1.22%)

U nastavku, moj se život vrlo negativno promijenio kao rezultat pandemije Covid-19:

Broj odgovora: 538

Moja medicinska njega

Moja opšta dobrobit

Socijalni kontakti sa porodicom

Društveni kontakti van porodice

Ponašanje u javnom prostoru

Dok kupujete

U slobodno vrijeme

Ostalo
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331 (61.52%)

276 (51.30%)

224 (41.64%)
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25 (4.65%)
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Kako ocjenjujete sljedeće izjave o upitniku?

Broj odgovora: 586
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Mislim da anketa ima smisla

Mislim da su pitanja razumljiva

Sam / a sam uspio / la odgovoriti na upitnik
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Na temu "opšte dobrobiti i penzijska osiguranja" imam sljedeći prijedlog:

Broj odgovora: 14
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Imam sljedeće prijedloge za upitnik:

Broj odgovora: 23


	SC.pdf
	SC - Résultats Questionnaire Plan Seniors1.pdf



